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IZVJEŠĆE 

na kraju školske godine 2022./2023. 

 

Školska godina 2022./2023. započela je 1. rujna 2022. godine i trajala do 31. kolovoza 2023. 

godine, a nastavna godina započela je 5. rujna 2022. i trajala je do 21. lipnja 2023. godine. 

Nastava se odvijala bez ikakvih ograničenja uz poštivanje epidemioloških mjera i u skladu s 

uputama HZJZ-a i MZO-a. Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o proglašenju  

prestanka epidemije bolesti COVID-19 dana 11. svibnja 2023. godine. 

U prošloj školsku godinu imali smo 170 učenika u rujnu. Početkom rujna doselila se učenica  u 

8. razred te je odmah započela s pohađanjem naše škole, a u siječnju 2023. doselila se jedna 

obitelj u Đeletovcima te dva učenika krenula u 3. razred PŠ Đeletovci i 5. razred u Nijemce. U 

Donje Novo Selo se u listopadu 2022. ujedno doselila obitelj te su učenik i učenica krenuli u 4. 

razred PŠ Donje Novo Selo i 7. razred u Nijemce. Tako je PŠ Donje Novo Selo od listopada 

postala trorazredna kombinacija jednog razrednog odjela. U veljači 2023. godine doselio se 

učenik u 8. razred (povratnik iz inozemstva) te je u travnju 2023. doselila obitelj u Đeletovce s 

učenicima koji su polazili 1. i 3. razred PŠ Đeletovci. Školsku godinu završili smo sa 177 

učenika. 

Škola je u protekloj školskoj godini radila kao matična sa sjedištem u Nijemcima i po prvi puta 

s dvije područne škole: područna s jednim kombiniranim razrednim odjelom u Donjem Novom 

Selu i jednim kombiniranim razrednim odjelom u Đeletovcima, dok se škola u Podgrađu 

privremeno zatvorila jer trenutno tamo nema polaznika. Područna škola Donje Novo Selo 

dobila je jednog učenika u 4. razredu u listopadu 2022. godine te smo Upravnom odjelu za 

obrazovanje i društvene djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije poslali izmijenjeni 

Prijedlog ustroja razrednih odjela u osnovnim školama u školskoj godini 2022./2023. zbog 

promjene broja učenika u PŠ Donje Novo Selo. 

Na kraju nastavne godine bilo je ukupno 177 učenika, od kojih 92 u razrednoj nastavi i 85 u 

predmetnoj nastavi, od tog broja je u matičnoj školi bilo 80 učenika u razrednoj nastavi, a 12 u 

područnim školama (u Donjem Novom Selu 3, a u Đeletovcima 9 učenika). Imali smo ukupno 

13 razrednih odjela. U matičnoj školi smo imali 7 razrednih odjela predmetne nastave i 4 

razredna odjela razredne nastave. U područnoj školi DNS imali smo 1 kombinirani razredni 

odjel sastavljen od 3 razreda (trorazredna kombinacija 1./3./4. razreda), kao i u Đeletovcima  

(trorazredna kombinacija 1./3./4.razreda). 

Materijalni i prostorni uvjeti rada su dobri. Učionice i ostali prostori za izvođenje nastave 

zadovoljavaju pedagoškom standardu. Svaka učionica opremljena je školskim namještajem, 

klasičnom školskom pločom, stropnim projektorima, a 7 učionica opremljene su pametnim 

pločama. Nastava je bila organizirana kao kabinetska nastava, dok su učenici razredne nastave 



imali organiziran rad u svojim učionicama.  

Informatička učionica opremljena je sa 14 računala za učenike i 2 za učitelje, pisačem, 

pametnom pločom i projektorom. Matična škola, kao i sve područne škole, povezana je brzim 

internetom. Imamo dvije mreže, jednu zaštićenu lozinkom za djelatnike i jednu otvorenu, ali 

zaštićenu od zlouporabe, za učenike. Od svibnja 2020. godine postavljena je antena za 4G 

mrežu u školskoj dvorani, tako da je pokrivenost brzim i besplatnim internetom gotovo na 

cijelom području sela Nijemci.  

Škola ima bogato opremljenu knjižnicu s 2397 naslova, koja je od svibnja 2021. godine 

preseljena u prizemlje škole u učionicu broj 3 u novom dijelu škole.   

Škola ima sportsku dvoranu koja je opremljena u skladu s Državnim pedagoškim standardom. 

U matičnoj školi imamo i vanjsko malonogometno igralište s umjetnom travom, koje bi trebalo 

obnoviti jer je dotrajalo. 

Školska kuhinja opremljena je u skladu s važećim propisima, a u blagovaonici i na hodniku 

postavljeni su sklopivi stolovi za posluživanje obroka. Ove godine svi učenici su se hranili u 

blagovaonici, odnosno u prostoru hodnika, gdje se nalaze blagovaonski stolovi, za razliku od 

prošle školske godine, kada to nije bilo moguće zbog epidemioloških mjera. Prehrana za 

učenike bila je organizirana u prvom polugodištu na uobičajeni način kako je to bilo prijašnjih 

godina, za dio učenika prehrana je bila osigurana kroz projekt „Užina za sve VII“, za 95 

učenika, dok je za ostali dio učenika trošak prehrane snosila Općina Nijemci. Općina Nijemci 

financirala je prehranu za sve učenike matične škole koji ne sudjeluju u projektu „Užina za sve 

VII“. U  prosincu 2022. godine Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o kriterijima i 

načinu financiranja, odnosno sufinanciranju troškova prehrane za učenike osnovnih škola za 

drugo polugodište školske godine 2022./2023. prema kojoj svaki učenik koji se hrani u školskoj 

kuhinji ima osiguran obrok u iznosu 10,00 kuna odnosno 1,33 eura. Od drugog polugodišta u 

našu školsku prehranu uključeni su svi učenici koji to žele, njih 162, kao i učenici u područnim 

školama, za koje je jelovnik prilagođen jer se obroci odnose u te škole.  

U matičnoj školi postoji video nadzor, koji je u ožujku 2023. godine dograđen, a koji pokriva 

unutarnji i vanjski prostor. Financiranje ovog troška osigurala je Općina Nijemci prenamjenom 

sredstava koja su bila namijenjena za financiranje učeničke prehrane u drugom polugodištu.  

Naša škola ima učeničku zadrugu „Bosut“, koja je protekle školske godine opet postigla sjajan 

uspjeh i na županijskoj smotri učeničkih zadruga osvojila drugo mjesto te osigurala 

sudjelovanje na državnoj smotri koja će se održati u rujnu 2023. godine.  

Općina Nijemci je, sukladno Odluci o financiranju i nabavci radnih bilježnica i likovnih mapa 

za učenike naše škole, doznačila potreban za učenike naše škole. MZO financira nabavku 

udžbenika, a koristimo sve udžbenike od prošle godine koji nisu radni. Svi udžbenici i radne 

bilježnice naručeni su sukladno propisima o nabavi, a isporuka je u tijeku.  

Učenici osmih razreda bili su uključeni u provedbu Nacionalnih ispita iz Hrvatskog jezika, 

Engleskog jezika, Matematike, Biologije, Fizike, Geografije, Kemije i Povijesti u mjesecu 

ožujku 2023. godine.  

Lutkarsko proljeće održano je od 27. ožujka do 30. ožujka 2023. godine u školskoj sportskoj 



dvorani, ulaz za svu djecu školske i predškolske dobi bio je besplatan, a za to se pobrinula 

Općina Nijemci.  

U protekloj školskoj godini imali smo tri učitelja pripravnika: dvije učiteljice razredne nastave 

i učitelja tjelesne i zdravstvene kulture. Odradili su dio pripravničkog staža ovisno o tome 

koliko su bili zaposleni u našoj školi.  

Svake godine na početku i na kraju nastavne godine u školi provodimo sociometriju te tako 

ispitujemo razredno ozračje na početku godine i mjerimo učinkovitost ostvarenih ishoda koje 

smo si zadali na kraju nastavne godine.  

 

Projekti koji su se provodili u ovoj školskoj godini 2022./2023. 

 „Užina za sve VII“ – planirani broj je 95 učenika, financiranje obroka u cijelosti za 

cijelu nastavnu godinu. 

 Školska shema – voće i mlijeko za sve učenike, jedan obrok tjedno.  

 Školski medni dan – učenici 1. razreda, 22 učenika. 

 e-Škole – Projekt u kojemu sudjeluju svi djelatnici škole kroz aktivnosti i edukacije za 

podizanje digitalnih kompetencija djelatnika, a time i razine digitalne zrelosti škole. 

 e-Škole – vanjsko vrednovanje od strane CARNET-a i FOI-a. 

 projekt adaptacije  sanacije krovišta sportske dvorane i dijela krovišta u matičnoj školi, 

sredstva osigurana kroz projekt Prekogranične suradnje osnivača Vukovarsko-

srijemske županije. 

 Erasmus + K1 projekt –  mobilnost učitelja. 

 

Projekti koji su se provodili u ovoj školskoj godini 2022./2023. 

Projekti organizirani na nacionalnoj razini: 

Dani medijske pismenosti – Kroz nekoliko aktivnosti obilježeni su 6. Dani medijske 

pismenosti koji su se održavali od 24. do 30. travnja 2023. u organizaciji Agencije za 

elektroničke medije i Ureda UNICEF-a za Hrvatsku uz podršku Ministarstva kulture i medija i 

Ministarstva znanosti i obrazovanja. Učiteljica hrvatskog jezika Tonka Đurić održala je debatnu 

vježbu s učenicima 7. razreda pod nazivom “Debata u četiri kuta”, predavanje na sjednici 

Učiteljskog vijeća o utjecaju digitalne tehnologije na hrvatski jezik te predavanje na 

roditeljskom sastanku o utjecaju tehnoferencije na komunikaciju u obitelji. Pedagoginja 

Antonija Filipović Bjelobradić je sa svim razredima matične škole realizirala projekt „Šeraj on-

line sigurnost!“, točnije od studenoga 2022. do travnja 2023.  

Školski medni dan – Dana 7. prosinca 2022. godine povodom obilježavanja Sv. Ambrozija, 

zaštitnika pčela i pčelara, u 1. razredu proveden je Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka. 

Realizirala ga je učiteljica Dinka Mijatović u suradnji s ravnateljicom škole Tatjanom 

Knežević. 



Dan sigurnijeg interneta – Nastavno na ERASMUS+ projekt „Znanje nas veže i spaja“ učitelj 

informatike Željko Dujmović obilježio je ovaj dan u drugom tjednu veljače s učenicima koji 

pohađaju izborni predmet Informatika radionicu „Kako izraditi digitalni strip“. 

„Uvod u robotiku“ – Dana 16. rujna 2022. i 30. listopada 2022. održane su radionice iz 

robotike u sklopu projekta "Uvod u robotiku" kojeg provodi udruga Hrvatsko društvo za 

robotiku, a naša škola je jedna od škola partnera. Radionicu je realizirao učitelj fizike Tomislav 

Tuškan s učenicima 7. razreda. Hrvatsko društvo za robotiku i udruga Robofreak u partnerstvu 

s Prirodoslovno-matematičkim fakultetom kroz suradnju s nizom lokalnih robotičkih klubova 

želi ojačati kapacitete uključenih OCD-ova i značajno unaprijediti aktivnosti u području STEM-

a za djecu i mlade. 

Festival prava djece – Tijekom studenoga i prosinca 2022. na različite načine su se promicala 

prava djece, osobito jer se u tom periodu obilježavaju Međunarodni dan dječjih prava (20. 

studenoga) i Dan ljudskih prava (10. prosinca). Udruga za promicanje stvaralaštva i jednakih 

mogućnosti Alternator organizirala je 14. festival prava djece koji se održavao u listopadu i 

studenom. Pedagoginja Antonija Filipović Bjelobradić je s učenicima 4. razreda matične škole 

te s učenicima 7. a i b razreda realizirala pedagoške radionice na temu poštovanja ljudskih 

prava, osobito prava osoba koje doživljavaju nasilje i diskriminaciju na temelju različitosti.  

GlagoMatika – Na matematičkom natjecanju u glagoljici 22. svibnja 2023. godine sudjelovale 

su učenice 6. b razreda. Učenice su se natjecale u znanju prepoznavanja i zbrajanja glagoljskih 

brojeva s 306 učenika iz Republike Hrvatske. Natjecanje se provelo online pod 

pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i obrazovanja, Staroslavenskoga instituta, Agencije za 

odgoj i obrazovanje te Društva prijatelja glagoljice iz Zagreba. Učenice je pripremala i vodila 

učiteljica hrvatskoga jezika Silvija Landeka. 

 

Projekti organizirani na međunarodnoj razini: 

Program prekogranične suradnje RH-BIH 2023 – Ministarstvo regionalnog razvoja i 

fondova Europske unije – partner nam je JU Osnovna škola „Sveti Franjo“ Tuzla,, iz Tuzle, 

našoj školi kao nositelju i Vodećem partneru pripada dio sredstava, a dio pripada BIH kao 

partneru. Budući da su odobrena sredstva namijenjena za sanaciju krovišta sportske dvorane 

koja je nastradala u nevremenu elementarne nepogode dana 19. srpnja 2023. i 21. srpnja 2023. 

godine, dvorana je sanirana sredstvima iz fonda za elementarne nepogode te smo tražili 

prenamjenu sredstava i usmjerili ih na sanaciju malonogometnog igrališta s umjetnom travom 

u matičnoj školi u Nijemcima.   

Svjetski dan tablice množenja → Naša škola se i ove godine uključila u obilježavanje 

Svjetskog dana tablice množenja. U obilježavanju ovoga dana krajem rujna i početkom 

listopada 2022. sudjelovali su učenici razredne i predmetne nastave, točnije učiteljice razredne 

nastave Silva Baćanović i Sonja Božičević, učiteljica matematike Spomenka Roth te 

pedagoginja Antonija Filipović Bjelobradić. Sve aktivnosti i materijale vezane za obilježavanje 

ovoga dana omogućuje izdavač Grabowski kartica iz Poljske i proizvođač didaktičkih 

materijala za podučavanje Matematike u nastavi. 



„The ISLM Bookmark Exchange Project” (Međunarodni projekt razmjene straničnika) 

– Ove godine smo se uključili u međunarodni projekt razmjene straničnika (Bookmark 

Exchange Project), koji organizira IASL (Međunarodna udruga školskih knjižničara). Cilj 

projekta je razmijeniti straničnike (bookmarkere) s djecom širom svijeta te tako upoznati i 

naučiti više o tim zemljama, njihovu kulturu i običaje. U projektu su sudjelovali učenici 8. a i 

8. b razreda, njih ukupno 13, u suradnji sa školskom knjižničarkom Anom Čolaković i 

učiteljicom likovne kulture Marijom Mendeš.  

„Sat kodiranja“ (eng. Hour of Code) – Učenici naše škole koji pohađaju izbornu nastavu 

informatike sudjelovali su tijekom studenog i prosinca u globalnom projektu Sat kodiranja (eng. 

Hour of Code). Učenici su programirali kretanje i upravljali s likovima kako bi riješili zadane 

zadatke. Projekt je organizirao učitelj informatike Željko Dujmović. 

Pannonia-Adria Connection/PA.CON – Od 12. do 14. prosinca 2022. u sklopu projekta 

Panonsko-jadranska veza/PA.CON ravnateljica Tatjana Knežević i učiteljica hrvatskog jezika 

Tonka Đurić sudjelovale su u tematskoj posjeti obnovljenim turističkim sadržajima na području 

Nacionalnog parka Skadarsko jezero u Crnoj Gori. Tematski posjet organizirali su Općina 

Nijemci, Grad Tuzla, Udruženje za razvoj NERDA u suradnji s Centrom za zaštitu i 

proučavanje ptica i Javno poduzeće za nacionalne parkove Crne Gore, a sudjelovali su 

predstavnici osnovnih i srednjih škola iz hrvatske, Bosne i Hercegovine i Crne Gore. 

 

Projekti u suradnji s vanjskim suradnicima: 

Interaktivna prometno-edukativna radionica HAK-a „Vidi i klikni“ – Realizirano 13. 

listopada 2023. godine. HAK provodi nekoliko tradicionalnih kampanja koje imaju za cilj 

podizanje svijesti za odgovorno i sigurno sudjelovanje u prometu koje su dio događanja vezanih 

za podizanje razine cestovne sigurnosti, a jedna od njih je program „Vidi i klikni“. U 

radionicama koje su vodile dvije stručne djelatnice HAK-a sudjelovali su učenici 1. i 2. razreda 

matične škole.  

Projekt „Kultura u pokretu“ – Realizirano 23. svibnja 2023. godine. Učenici 1. razreda 

matične i područnih škola sudjelovali su na radionici koju su organizirali knjižničari Gradske 

knjižnice Vinkovci. Svrha projekta je razvoj čitalačke pismenosti, te razvijanje učeničkog 

interesa za istraživački, kritički i kreativni rad kroz čitanje. 

Sudjelovanje na Festivalu znanosti – Naša škola i ove godine je sudjelovala na Festivalu 

znanosti u organizaciji učiteljice prirode i biologije Gordane Kragulj i učitelja fizike Tomislava 

Tuškana i to s temom "Okoliš u kojem živimo – bioindikatori vode i zraka". Tema ovogodišnjeg 

21. festivala je  “Priroda i društvo”. 

Kreativna STEM revolucija u Slavoniji – Tijekom svibnja 2023. naši učenici su sudjelovali 

u projektu „Kreativna STEM revolucija u Slavoniji“ namijenjenom osnovnim školama na 

području Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije. Program je kreirao tim 

stručnjaka i nudi interdisciplinaran način podučavanja kroz STEM radionice koje vode 

educirani studenti osječkog Sveučilišta. Naši učenici od 4. do 8. razreda sudjelovali su u 

radionici „Kriptografija“.  



Predavanje o sigurnosti – Dana 24. siječnja 2023. našu školu su posjetili djelatnici Službe 

civilne zaštite Vukovar i PU Vukovarsko-srijemske te članice specijalističkog tima prve pomoći 

Gradskog društva Crvenog križa Vinkovci kako bi učenicima 1. i 2. razreda održali predavanje 

o mjerama zaštite u izvanrednim situacijama. 

Mala građanska akcija projekta „LOKO LAG – Lokalne inicijative udruga“ – Dana 27. 

veljače 2023. godine lokalna akcijska grupa Lag Bosutski niz provela je predavanje za naše 

učenike 5. i 6. razreda na temu nesreća i prirodnih katastrofa poučavajući ih koje korake 

poduzeti ako se susretnu s opasnostima. 

PUB kviz na Festivalu dječje knjige u Komletincima – Na poziv Osnovne škole „Vladimir 

Nazor“, Komletinci učenici 6., 7. i 8. razreda nazočili su prvom danu 5. Festivala dječje knjige 

21. travnja 2023. u pratnji ravnateljice Tatjane Knežević i učiteljice hrvatskog jezika Tonke 

Đurić. 

Wood4STEM radionica za naše osmaše – Učenici 8. razreda su dana 15. svibnja 2023. godine 

sudjelovali u radionici 3D dizajna projektnog tima projekta „WOOD4STEM„ Drvnog klastera 

SLAVONSKI HRAST. 

Svjetski dan ptica selica – Svake godine u proljeće naši učenici sa svojim učiteljima 

pozdravljaju proljeće odlaskom na terensku nastavu. Ove godine, dana 29. svibnja 2023. 

godine, u tome nam je pomogla Turistička zajednica Općine Nijemci koja nam je omogućila 

kvalitetno provođenje dana obilježavajući Svjetski dan ptica selica. 

 

eTWINNING PROJEKTI 

U sklopu Erasmus+ projekta „Znanje nas veže i spaja“ financiranog sredstvima Europske unije 

naša škola je pokrenula eTwinning projekt putem kojega ostvaruje međunarodnu suradnju i 

prezentira mobilnost učitelja s ciljem unaprjeđenja digitalnih i jezičnih kompetencija učitelja 

kako bismo povećali digitalne i jezične kompetencije učenika. 

Putem ESEP platforme (European School Education Platform) učitelj Željko Dujmović kreirao 

je eTwinning stranicu za škole u Europi i pozvao Europske škole da se pridruže projektu 

razmjene učeničkih digitalnih uradaka. Ostvarena je suradnju sa školama iz Hrvatske, Slovačke, 

Turske, Poljske i Portugala. Učitelji i učenici iz europskih zemalja putem ESEP platforme 

pozvani su da razmjene Božićne i novogodišnje digitalne čestitke. Pomoću digitalnog alata 

Padlet učenici iz Hrvatske, Slovačke, Turske, Poljske i Portugala razmijenili su Božićne i 

novogodišnje digitalne čestitke,  Za izradu čestitki koristili su razne digitalne alate za kreiranje 

audio-vizualnih sadržaja. Digitalni radovi objavljeni su na TwinSpace stranici projekta. 

 

ERASMUS+ PROJEKT “Znanje nas veže i spaja” 

Nacionalna agencija „Agencija za mobilnost i programe Europske unije“ odlučila je našoj školi 

dodijeliti bespovratna sredstva u skladu s uvjetima utvrđenima u Posebnim uvjetima, Općim 

uvjetima i ostalim prilozima Ugovoru za projekt pod naslovom „Znanje nas veže i spaja“ u 

okviru programa Erasmus+, Ključna aktivnost 1: Mobilnost u svrhu učenja za pojedince. 



Projekt traje 16 mjeseci, od 1. rujna 2022 do 31. prosinca 2023. Inozemne tečajeve pohađala su 

4 učitelja/ice: Ljudevit Gačić, vjeroučitelj, Nina Rukavina, učiteljica engleskog jezika, 

Tomislav Tuškan, učitelj fizike i Željko Dujmović, učitelj informatike. Tečajevi su se održali u 

Španjolskoj (Barcelona, Tenerifi), na Islandu (Reykjavik) i Malti u trajanju od 6 do 10 dana, 

ovisno o tečaju. Svrha tečajeva je poboljšanje nastavnog procesa razvijanjem digitalnih i 

jezičnih kompetencija učitelja. 

 

S danom 1. siječnja 2023. godine u povijest je otišla naša nacionalna valuta hrvatska kuna dok 

je u upotrebu ušla europska valuta euro.  

Kadrovski potencijal je sljedeći: razredna nastava je stručno zastupljena u potpunosti, 

predmetna nastava je stručno zastupljena u potpunosti, a nestručno je bila zastupljena samo 

stručna suradnica edukacijsko-rehabilitacijskog profila koja je zaposlena na pola radnog 

vremena.  

Na održavanju čistoće i okoliša, kao i održavanju energetskih postrojenja radi 7 radnika u sve 

tri škole, 5 spremačica i 2 domara, od kojih jedan domar radi na pola radnog vremena.   

Škola ima kuhinju u matičnoj školi i jednu djelatnicu zaposlenu na poslovima kuharice na puno 

radno vrijeme. U kuhinji se hranilo u 1. polugodištu 154 učenika, od toga 29 se hranilo iz 

projekta „Užina za sve VII“, dok je za ostatak trošak prehrane snosila Općina Nijemci. Cijena 

obroka u kuhinji bila je tijekom prvog polugodišta 6 kn. U drugom polugodištu obroke za sve 

učenike snosi Ministarstvo znanosti i obrazovanja, a cijena obroka je 10 kuna ili 1,33 eura. Od 

tada se ukupno hranilo 162 učenika, a za onih 29 učenika za koje su sredstva bila osigurana 

kroz projekt, razliku u cijeni snosilo je Ministarstvo. Također, od drugog polugodišta 

organizirana je prehrana i u područnim školama, a servirani su mliječni i kuhani obroci. 

Jelovnik za učenike u područnim školama neznatno se razlikuje od jelovnika u matičnoj školi i 

to zbog prostornih uvjeta, a obroke više puta tjedno dostavlja naš domar. 

Matična škola i sve područne škole radile su prvoj smjeni, a izvannastavne aktivnosti se 

odvijaju u poslijepodnevnoj smjeni. Predmetna nastava  ove školske godine  je ponovo bila 

organizirana  kao kabinetska nastava. 

Učenici putnici putovali su cijele godine  autobusom prijevozničkog poduzeća „Polet“. 

Uvedena je dodatna linija prijevoza u 14:00 sati, nakon 7. sata nastave, za sve učenike koji 

pohađaju izbornu nastavu informatike i njemačkog jezika, na zahtjev roditelja učenika putnika. 

U školi je organizirano dnevno dežurstvo tehničkog osoblja i učitelja. 

Tijekom školske godine obilježavani su značajni datumi kako je planom predviđeno. Učenici  

osmih razreda išli su na Dane otvorenih vrata u okviru profesionalne orijentacije, na terensku 

nastavu u Vukovar i u Karlovac. Učenici sedmih i osmih razreda išli su na ekskurziju pod 

nazivom „Jadranska čarolija“ u Karlobag u trajanju od tri dana, dok su učenici trećih i četvrtih 

razreda išli na terensku nastavu Škola u prirodi u Banjole u Istri u trajanju od 5 dana. Svi ostali 

razredi išli su na jednodnevne izlete: 1. i 2. razred u Osijek, 4. 5.i 6. u Pleternicu, 5. i 6. u 

Slavonski Brod, a izlet „Pozdrav proljeću“ realiziran je za cijelu školu 29. 5. 2023., ali je zbog 

vremenskih prilika održan u školi, a ne na izletištu Sopotac kako je planom predviđeno. 

Nastava se odvijala prema nastavnom planu i programu i nacionalnom kurikulumu.   



Nastava izvannastavnih aktivnosti organizirala se za sve učenike, za učenike razredne nastave 

kao razredna izvannastavna aktivnost uklopljena u raspored u prvoj smjeni, dok je za učenike 

predmetne nastave bila organizirana u poslijepodnevnim satima.  

Izborna nastava se održavala iz vjeronauka rimokatoličke vjere za sve učenike, iz njemačkog 

jezika za učenike od četvrtog do osmog razreda te iz informatike od 1. do 4. razreda kao izborni 

predmet, u 5. i 6. kao obavezni predmet, a u 7. i 8. razredu i dalje kao izborni predmet. 

Oko 20% naših učenika sudjelovalo je u izvanškolskim aktivnostima, najčešće u crkvenom 

zboru, podmlatku nogometaša, mjesnom folkloru, mladim ribičima, mladim vatrogascima i 

slično. Realizirana  je misa „Zaziv Duha svetoga“ na početku školske godine, a na završetku 

nastavne godine misa Zahvalnica u mjesnoj župnoj crkvi sv. Katarine u Nijemcima, kojoj je  

prisustvovala većina učenika i većina učitelja, kao i većina roditelja naših učenika. Time se 

ostvaruje značajan cilj njegovanja vjerskih sloboda i poštivanje tradicije sredine u kojoj živimo 

i radimo. 

Planirane kulturne djelatnosti škole također su ostvarene u potpunosti te je održana  Božićna 

priredba i Završna priredba. Podjela svjedodžbi i pohvala i nagrada održana je na Završnoj 

školskoj priredbi koja se održala 30. lipnja 2023. u školskoj dvorani.   

Razredna i učiteljska vijeća održavana su prema planu, a za sjednice učiteljskih vijeća bila su 

organizirana i stručna usavršavanja. Pored grupnog rada na stručnom usavršavanju, učitelji su 

imali zadatak izraditi vlastiti plan stručnog usavršavanja. Učitelji i ostali odgojno-obrazovni 

djelatnici redovito su se stručno usavršavali online putem webinara, koji su bili dobro 

organizirani. Također bili su organizirani i susreti uživo na većini stručnih skupova.  

Naši učenici sudjelovali su na natjecanjima u veljači 2022. na školskoj razini, a na županijskoj 

oni koji su se plasirali. Tako su naši učenici uz vodstvo učiteljica Marije Mendeš i Gordane 

Kragulj predstavljali Učeničku zadrugu „Bosut“ na županijskoj smotri i osvojili drugo mjesto 

te time osigurali sudjelovanje na državnoj smotri. Državna razina smotre učeničkih zadruga bit 

će održana u Vinkovcima u rujnu 2023. godine.     

Školskim razvojnim planom definirana su prioritetna područja i metode za ostvarivanje ciljeva 

te vrednovanje istih, a samovrednovanje je predviđeno svake druge godine te ga ove godine 

nismo provodili. 

Održano je i vanjsko vrednovanje CARNET-a u kojemu se procjenjuje digitalna zrelost škola. 

U ovo vanjsko vrednovanje bili smo  uključeni od strane CARNET-a.   

U radu škole aktivno sudjeluje Vijeće roditelja i Vijeće učenika. Tijekom školske godine 

sjednice su se održavale  redovito. Osim toga, redovito su se održavali i roditeljski sastanci. 

Školski odbor radio je prema potrebi i godišnjem planu rada škole. 

e-upisi u srednju školu su uspješno provedeni. Svi naši učenici 8. razreda su na vrijeme 

prijavljeni i svi su upisani prema svojim rezultatima i dosadašnjem uspjehu. I ove godine  

učenici su se on-line upisivali i u učeničke domove te je i ovaj posao uspješno obavljen.  

Možemo reći kako smo imali mirnu i opuštenu atmosferu tijekom cijele školske godine sve do 

početka ljeta i olujnog nevremena dana 19. srpnja 2023. godine, koja je u dva navrata 19. srpnja 

i 21. srpnja 2023. imala jačinu elementarne nepogode. Radilo se prekovremeno, vikendom, 



subotom i nedjeljom, spašavalo se od prokišnjavanja, popisivala šteta, prijavljivala šteta, 

prenamijenjena su sredstva dobivena na EU projektu Prekogranične suradnje, organizirane su 

radne akcije čišćenja, spašavanja prostora, čišćenja dvorišta, pomagali su djelatnici škole. Svi 

su radili u skladu sa svojim mogućnostima i trenutnim potrebama. Pomogli su vatrogasci DVD-

a Nijemci i DVD-a Đeletovci, vojne djelatne osobe vojske Republike Hrvatske i volonteri iz 

naše općine, bivši, ali i sadašnji učenici i njihovi roditelji. Snagom zajedništva uspjeli smo školu 

popraviti, sanirati krovišta, prostor je isušen i spreman za početak nastave. Štete u svim 

mjestima našeg upisnog područja na školskim zgradama su sanirane, to se odnosi i na područne 

škole, kao i na školske stanove. Ova teška elementarna nepogoda strašno je pogodila stanovnike 

naše općine, neke obitelji naših učenika ostale su bez svojih domova dok su neke  pretrpjele 

manje materijalne štete. Ono što je materijalna šteta, nadoknadivo je, međutim, ono s čim ćemo 

se susretati u budućnosti, neizvjesno je. Nadamo se samo kako se ovako nešto više neće 

ponoviti.  

 

Protekla školska godina na svom samom kraju bila je izuzetno zahtjevna i teška, ali  uspješna. 

 

U Nijemcima, kolovoz 2023. godine 

 

          RAVNATELJICA: 

              Tatjana Knežević, prof. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


